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Pasirengimas profesinei veiklai,
esama karjeros situacija ir tolimesni planai



Apklausos tikslas ir respodentai

Studijas baigiančiųjų apklausa vykdyta 2016 m. gegužės – birželio mėn.

Tikslas – išsiaiškinti studentų nuomonę apie studijas Vytauto Didžiojo universitete (toliau – VDU), 
baigiamųjų darbų rengimo ir gynimo procesus universitete, studentų karjeros planus.

Respondentai – bakalauro, magistrantūros, vientisųjų ir profesinių studijų programose studijavę 
VDU studentai.

Žemiau pateikiami respondentų atsakymai apie pasirengimą profesinei veiklai, esamą karjeros 
situaciją ir tolimesnius planus.

Į šiuos klausimus apklausoje atsakė 1550 studentų – 1052 bakalauro, 341 magistro, 107 vientisųjų ir 
50 profesinių studijų studentų. Respondentų tarpe 2 % tarptautinių studentų.



Respondentai akademiniuose padaliniuose

Akademinis padalinys Absolventų 
skaičius*

Respondentų
skaičius

Apklausoje dalyvavusių 
studentų procentas 

Ekonomikos ir vadybos fakultetas 255 196 76,86%

Gamtos mokslų fakultetas 161 147 91,30%

Humanitarinių mokslų fakultetas 292 274 93,84%

Informatikos mokslų fakultetas 71 68 95,77%

Katalikų teologijos fakultetas 21 17 80,95%

Menų fakultetas 68 49 72,06%

Muzikos akademija 63 56 88,89%

Politikos mokslų ir diplomatijos fakultetas 424 363 85,61%

Socialinių mokslų fakultetas 343 273 79,59%

Teisės fakultetas 127 107 84,25%

Iš viso 1825 1550 84,93%

* 2015/2016 m. m. pavasarį baigusių bakalauro, magistrantūros, vientisųjų ir profesinių studijų absolventų skaičius.



Kur ketina tęsti studijas
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Ar dirbo apklausos 
vykdymo metu

Pasiskirstymas pagal studijų pakopas/ formas
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Ar darbas susijęs su 
baigta studijų programa

Pasiskirstymas pagal studijų pakopas/ formas

20,32%

40,63% 39,05%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

Iš dalies (N=154) Ne (N=308) Taip (N=296)

Dirbantys (N=758)

20,63% 21,15% 16,33% 17,07%

50,79%

26,43%
34,69%

17,07%

28,57%

52,42% 48,98%

65,85%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

Bakalauro (N=441) Magistrantūros (N=227) Profesinės studijos
(N=498)

Vientisosios studijos
(N=41)

Iš dalies Ne Taip



Koks yra atliekamo darbo pobūdis
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Koks yra atliekamo darbo pobūdis
(pasiskirstymas pagal studijų pakopas)
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Mėnesinis atlyginimas, atskaičius mokesčius
(pasiskirstymas pagal studijų pakopas)
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Ar apklausos metu 
nedirbantys studentai 
turėjo darbo patirties
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Apklausos metu nedirbusių studentų darbo patirtis
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Ar ieško darbo

Ar ieško/ ieškos su 
baigta studijų programa 

susijusio darbo
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Kas buvo naudingiausia rengiantis darbo rinkai
(Buvo galima pasirinkti visus tinkamus atsakymus)
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Kaip vertina VDU indėlį pasirengimui profesinei veiklai 
(Kai 1 yra visiškai blogai, 5 – puikiai.)

3,15 3,1
3,39

3,63
3,32

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

VDU (N=1550) Bakalauro (N=1052) Magistrantūros
(N=341)

Vientisosios studijos
(N=107)

Profesinės studijos
(N=50)



Kas galėtų padėti sėkmingai rasti darbą
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Apklausą atliko ir rezultatus pristatė 
VDU Karjeros centras

www.karjera.vdu.lt

karjera@vdu.lt

http://www.karjera.vdu.lt/

